



АДМИНИСТРАЦИЯ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

# Благодарственное письмо

**Е.В.СТЕПАНЕНКО**

Уважаемая Елена Викторовна!

Выражаю Вам благодарность за значительный вклад в развитие и популяризацию спортивного бального танца на территории области и многолетний плодотворный труд.

Танцевальное искусство — эффективное средство пропаганды здорового образа жизни, активного отдыха, способствующее музыкальному, пластическому, спортивно-физическому, эстетическому развитию молодежи.

Надеюсь, что Ваш профессионализм и в дальнейшем послужит на благо родного края.

Желаю Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, неизменного вдохновения и успехов.

**С уважением,  
Глава администрации  
области**



**А.В.Никитин**

Март 2017 г.,  
г.Тамбов